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آخرین اخبار از اردوی استقلال در ترکیه، فضای تازه‌ای از آماده‌سازی پیش 

فصل این تیم را روایت می‌کند. اعضای تیم استقلال که هفته گذشته اردوی 

تدارکاتی خود را در ترکیه آغاز کرده بودند، طبق برنامه قرار بود روز یکشنبه 

5 مرداد به تهران بازگردند اما با تصمیم ریکاردو ساپینتو این اردو تمدید شد. 

سرمربی پرتغالی آبی‌ها از مسئولان باشگاه خواسته چند روز دیگر در ترکیه 

بمانند تا ضمن فاصله‌گرفتن از فضای پرتنش نقل‌وانتقالات، ترکیب تیم نیز 

تکمیل شود. به‌این‌ترتیب استقلالی‌ها تا اواخر هفته پیش رو برای پیشبرد 

برنامه‌های تاکتیکی خود در ترکیه خواهند ماند. این در حالی است که در 

همین چهارچوب، آبی‌ها برای ادامه روند آماده‌سازی، عصر امروز دیداری 

دوستانه و پشت درهای بسته با تیم سپاهان برگزار خواهند کرد. سپاهان نیز 

این روزها در ترکیه اردو زده و با هدایت محرم نویدکیا به دنبال آماده‌سازی 

برای فصل جدید است. این بازی دوستانه چهارمین دیدار تدارکاتی شاگردان 

ساپینتو خواهد بود؛ آبی‌ها پیش‌ازاین دو پیروزی و یک شکست را در ترکیه 

تجربه کرده‌اند. 

دیدار استقلال و سپاهان اگرچه رسمی نیست اما برای هواداران 

فوتبال ایران جذاب خواهد بود. تقابل دو تیم مدعی قهرمانی می‌تواند 

پیش‌زمینه‌ای از رقابت‌های هیجان‌انگیز لیگ بیست‌وپنجم باشد. لازم 

به یادآوری است استقلال پیش از شروع لیگ، در چهارچوب سوپرجام 

باید با تراکتور دیدار کند و سپاهان نیز در پلی‌آف لیگ نخبگان آسیا به 

مصاف الدحیل خواهد رفت. 

 ادامه مذاکرات با خارجی‌های موردنظر ساپینتو
در بخش نقل‌وانتقالات، جدایی جوئل کوجو یکی از مهم‌ترین اتفاقات 

روزهای اخیر بود. مهاجم قرقیزستانی که سه فصل دیگر با استقلال 

قرارداد داشت، به‌صورت قرضی راهی نفتچی ازبکستان شد. کوجو 

نتوانست در اردوی ترکیه نظر مساعد ساپینتو را جلب کند و به همین 

دلیل از جمع آبی‌پوشان جدا شد. همان‌طور که در گزارش‌های قبلی 

»فرهیختگان« اشاره کرده بودیم، ساپینتو از کیفیت فنی مهاجمان موجود 

رضایت نداشت. از سوی دیگر باشگاه استقلال مذاکراتی جدی با یاسر 

آسانی، وینگر سرعتی و چپ پای اهل آلبانی تیم گوانگژو چین داشته و 

طبق آخرین شنیده‌ها این بازیکن چراغ‌سبزهایی به استقلال نشان داده 

است و یکی از گزینه‌های اصلی تقویت جناح چپ استقلال محسوب 

می‌شود. در کنار آسانی، مذاکرات با داکنز نازون، مهاجم اهل هائیتی 

تیم کایسری اسپور ترکیه نیز ادامه دارد. نازون که پیش‌تر سابقه بازی 

در فوتبال انگلیس را هم داشته، یکی از گزینه‌های موردتوجه کادر فنی 

برای تقویت خط حمله است. همچنین آنتونی آدان، دروازه‌بان باتجربه 

و ۳۸ساله اسپانیایی که سابقه بازی در رئال‌مادرید و اسپورتینگ لیسبون 

را دارد، در لیست بررسی‌های استقلال قرار دارد و هرچند مدتی به دلیل 

مصدومیت دور از میادین بود، اما همچنان یکی از گزینه‌های محتمل 

برای تقویت دروازه است. 

 چرا مهرداد از استقلال جدا شد؟ 
از پرحاشیه‌ترین  به یکی  این میان، داستان مهرداد محمدی  در 

مسائل این روزهای استقلال تبدیل شده است. پیش‌ازاین نوشتیم 

محمدی بلیت سفر به اردوی استقلال در ترکیه را تهیه کرده بود اما 

بنابر ملاحظاتی این سفر لغو شد. در ادامه، او به اردوی تراکتور در 

ترکیه پیوست و قرارداد خود را به‌صورت رسمی با این تیم به امضا 

رساند. پیش‌ازاین ساپینتو شرط تمدید قرارداد محمدی را حضور در 

تمرینات و انجام تست‌های فنی و بدنی عنوان کرده بود؛ شرطی که 

درنهایت محمدی پذیرفت، اما برخی بی‌برنامگی‌ها باعث شد تمدید 

قرارداد استقلال با این وینگر به سرانجام نرسد. اکنون که محمدی 

به تیم تبریزی پیوسته، سکوت حاکم بر باشگاه استقلال و نبود یک 

موضع‌گیری رسمی، گمانه‌زنی‌ها درباره مقصر جدایی او را افزایش 

داده است. دراین‌خصوص شنیده می‌شود در آخرین تماس‌ها و صبح 

روزی که قرار بود محمدی راهی ازمیت شود، ساپینتو به باشگاه اعلام 

کرده اجازه حضور محمدی در اردو را نمی‌دهد و تصمیم‌گیری نهایی 

درباره این بازیکن را به مدیران واگذار کرده است. 

این در حالی است که از اطرافیان باشگاه شنیده می‌شود سرمربی استقلال 

معتقد است با توجه به وضعیت محمدی، تمدید با این چهره به‌نوعی ریسک 

بزرگی است اما گلایه اصلی به این موضوع برمی‌گردد که چرا کسی به این 

بحث ورود نمی‌کند که اگر الان این جریان برعکس رقم خورده بود و این 

بازیکن در تراکتور بود و فصل گذشته را به‌خاطر آسیب‌دیدگی از دست می‌داد 

و حالا ساپینتو او را می‌خواست، به این موضوع انتقادهای شدیدی می‌شد 

اما حالا نه‌تنها کسی از تصمیم کادر فنی تراکتور انتقاد نمی‌کند، بلکه در 

استقلال هر تصمیمی با هجمه و حاشیه همراه می‌شود. 

 ساپینتو: می‌خواهیم بهترین‌ها را 
انتخاب کنیم! 

طی روزهای گذشته رسانه‌ها از ارسال فهرستی 26 نفره از سوی ساپینتو به 

مدیران باشگاه خبر داده‌اند؛ فهرستی که گفته می‌شود سرمربی استقلال آن 

 تنظیم کرده تا باشگاه بر اساس آن اقدام به جذب یا حفظ بازیکنان 
ً
را شخصا

کند. در همین حال برخی فشارها و گمانه‌زنی‌ها درباره اینکه این لیست تحت 

نفوذ افراد مختلف تنظیم شده شدت گرفته است، همچنین منابع نزدیک به 

ساپینتو تأکید دارند هیچ‌کس نمی‌تواند به این سرمربی پرتغالی بازیکن تحمیل 

کند. او مربی کوچکی نیست و تمامی انتخاب‌هایش مبتنی بر نیازهای فنی 

تیم است. به گفته همین منابع، مارکت نقل‌وانتقالات ایران به‌شدت محدود 

شده و بسیاری از بازیکنان توانمند یا تحت قراردادند یا تمایلی به بازگشت 

به لیگ ایران ندارند. در چنین شرایطی ساپینتو و دستیارانش در حال بررسی 

گزینه‌ها و آنالیز بازیکنان قابل‌جذبند. او سعی دارد با توجه به سیستم بازی 

تیم، بهترین گزینه‌ها را انتخاب کند، بنابراین در شرایط موجود که بازیکن 

مطرحی در مارکت فوتبال ایران باقی نمانده، هجمه به سرمربی استقلال 

بابت هر انتخاب یا عدم جذب یک بازیکن خاص، منصفانه نیست. این در 

شرایطی است که در جایی این سرمربی اذعان کرده هواداران استقلال باید به 

تصمیمات او در زمینه جذب بازیکن اعتماد کنند و به آن‌ها احترام بگذارند. 

پشت‌پرده جدایی محمدی از استقلال؛ خط‌قرمز ساپینتو روی نام مهرداد

کنش ساپینتو به فشارها:   وا
انتخاب‌هایم فنی است، نه تحمیلی! 

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

استقلالی‌ها همچنان امیدوار به تعویق سوپرجام 

کرات در سطح مدیران ادامه دارد مذا
در شرایطی که سازمان لیگ مخالفت خود را با تغییر زمان دیدار سوپرجام 

اعلام کرده، اما تلاش‌های باشگاه استقلال برای به تعویق انداختن این 

بازی همچنان ادامه دارد. شنیده‌ها حاکی از آن است که مدیران باشگاه به 

صورت مستقیم با مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال وارد مذاکره شده‌اند 

تا بتوانند زمان این دیدار را به نیم فصل موکول کنند.  مدیران این باشگاه 

اعتقاد دارند طی سال‌های اخیر، دیدار سوپرجام در شرایط مشابه و در 

نبود استقلال، همواره در نیم فصل برگزار شده و حالا نیز می‌توان با توجه 

به شرایط موجود و برنامه‌ریزی‌های بعدی برای رقابت‌های لیگ برتر، 

تصمیم مشابهی اتخاذ کرد.  به نظر می‌رسد درخواست استقلالی‌ها برای 

تعویق این بازی، بی‌ارتباط با وضعیت فعلی این تیم در نقل و انتقالات و 

آماده‌سازی پیش‌فصل نیست. انتخاب دیرهنگام سرمربی، بلاتکلیفی در 

لیست بازیکنان و همچنین تغییر محل اردو از هلند به ترکیه باعث شده 

تا برنامه‌ریزی اولیه باشگاه دستخوش تغییرات جدی شود. حالا کاروان 

استقلال در شرایطی تمرینات خود را در ترکیه دنبال می‌کند که هنوز ترکیب 

نهایی تیم بسته نشده و برخی از اهداف نقل و انتقالاتی نیز در دسترس 

نیستند.  ضمن اشاره به موارد فوق در گذشته در »فرهیختگان« حتی به این 

موضوع نیز پرداخته بودیم که ساپینتو موافقت خود را با تعویق سوپرجام 

اعلام کرده و از باشگاه خواسته این موضوع را با جدیت پیگیری کند. 

 مخالفت 
ً
با این حال، سازمان لیگ با استناد به فشردگی برنامه‌ها، فعلا

رسمی خود را اعلام کرده است. با وجود این موضع‌گیری، پیگیری‌های 

»فرهیختگان« نشان می‌دهد که استقلالی‌ها همچنان امیدوارند با رایزنی 

مستقیم در سطح بالای مدیریتی، بتوانند دیدار سوپرجام را به تعویق 

انداخته و در زمانی مناسب‌تر، به مصاف تراکتور بروند. 

اعلام برنامه آبی‌ها تا دیدار سوپرجام

 زمان بازگشت استقلال 
به تهران مشخص شد

کاروان تیم فوتبال استقلال که از 22 تیرماه گذشته در کمپ تمرینی در 

ازمیت در کشور ترکیه مستقر شده بود، پنجشنبه هفته جاری به تهران 

بازمی‌گردد. آبی‌پوشان پس از حدود 3 هفته تمرینات فشرده بدنسازی 

و تاکتیکی و برگزاری دیدار‌های تدارکاتی، خود را برای فصل جدید آماده 

کرده‌اند و طبق برنامه پس از بازگشت، یک روز استراحت خواهند داشت.  

ریکاردو ساپینتو جمعه را به بازیکنانش استراحت داده و از روز شنبه 

آینده تمرینات استقلال با تمرکز کامل بر دیدار سوپرجام مقابل تراکتور 

پیگیری خواهد شد. کادرفنی استقلال تصمیم دارد در این فاصله، تیم 

را از نظر بدنی و ذهنی به اوج آمادگی برساند تا با بهترین وضعیت وارد 

اولین جدال رسمی فصل شود. گفتنی است بازی سوپرجام طبق برنامه 

از قبل اعلام شده قرار است دوشنبه 20 مرداد بین تیم‌های استقلال و 

تراکتور به میزبانی ورزشگاه نقش‌جهان برگزار شود. 

 اولویت ساپینتو برای دروازه تیمش 
 همچنان دروازه‌بان خارجی و فرعباسی است 

کنش اولیه‌اش نسبت به خرید   و وا
سنگربان سپاهان مثبت نبوده است 

 نه
ً

اخباری - استقلال؛ فعلا
انتقال سیدحسین حسینی به سپاهان شوک بزرگی برای محمدرضا 

اخباری، دروازه‌بان جدید این تیم بود و او که گفته می‌شد با مصدومیتی 

قدیمی هم روبه‌رو است با حضور در تمرینات تلاش داشت نشان دهد 

که مشکلی در این زمینه ندارد. با حضور حسینی در سپاهان حالا به نظر 

می‌رسد اخباری به دنبال جدایی است و از گل‌گهر و تراکتور به عنوان 

دو گزینه اصلی او نام برده می‌شود. در این میان روز گذشته شایعاتی 

منتشر شد که این بازیکن به ریکاردو ساپینتو پیشنهاد شده تا به جای 

حسینی راهی استقلال شود. با این حال آخرین شنیده‌های خبرنگار 

 با این پیشنهاد مخالفت 
ً
»فرهیختگان« حاکی از آن است که ساپینتو فعلا

کرده و همچنان اولویتش خرید یک دروازه‌بان خارجی است تا در کنار 

فرعباسی دو دروازه‌بان اصلی تیم را تشکیل دهند. البته با توجه به شرایط 

باشگاه استقلال و اینکه هنوز خرید دروازه‌بان خارجی قطعی نشده 

ممکن است در روز‌های آینده مرد پرتغالی مجبور به تغییر نظر خود شود!

اخبار کوتاه

مهری در لیست مرد پرتغالی نیست اما

ساپینتو تصمیم نهایی را نگرفته است
درحالی‌که طی روزهای گذشته گمانه‌زنی‌هایی درخصوص احتمال بازگشت سعید مهری به استقلال مطرح شده بود، به نظر می‌رسد این اخبار 

مبنای درستی ندارد. مهری که در دوره اول حضور ساپینتو در استقلال یکی از مهره‌های مورداعتماد این سرمربی پرتغالی شناخته می‌شد، در 

ادامه نیز همراه با این سرمربی راهی آپونل قبرس شد. این در شرایطی است که برخلاف شایعات منتشرشده، شنیده می‌شود مهری در لیست 

اصلی مدنظر ساپینتو قرار ندارد و حتی برخلاف برخی گمانه‌زنی‌ها، مذاکراتی هم در این باره صورت نگرفته است. بااین‌حال طبق پیگیری‌های 

»فرهیختگان« ساپینتو همچنان در حال بررسی گزینه‌ها ازجمله مهری در خط میانی است و هنوز تصمیم نهایی خود را نگرفته است. 

نقل و انتقالات تابستانی استقلال تا این لحظه با ابهامات و عدم شفافیت 

زیادی همراه بوده اما می‌توان گفت غروب چهارشنبه یکی از بزرگ‌ترین 

شبهات جدی آبی‌های پایتخت با پیوستن غیرمنتظره حسین حسینی به 

سپاهان حل شد و این باشگاه بزرگ پایتخت به طور قطع از حضور 

کاپیتان 3 فصل اخیر خود در ترکیب لیگ بیست‌و‌پنجمش سود نمی‌برد. 

سپاهان در حالی هفتمین سهمیه داخلی‌اش را خرج جذب سنگربان 

دوم تیم ملی کرد که پیوستن حسینی به تراکتور یا تمدیدش با استقلال 

محتمل‌تر بود و کمتر کسی می‌توانست حدس بزند زردپوشان با وجود 

جذب محمدرضا اخباری که در لیگ بیست‌وچهارم آمار بسیار قابل 

قبولی در تیم گل‌گهر داشت به سراغ دروازه‌بان 9 فصل اخیر آبی‌ها بروند 

و یکی از بزرگ‌ترین نقل و انتقالات فصل 1405-1404 را رقم بزنند. 

رصد اتفاقات 24 دوره اخیر لیگ باور سودمند نبودن رقابت 2 سنگربان 

هم‌تراز را به مخاطب القا می‌کند و اگر تیمی مثل سپاهان به جز 

حسینی و اخباری، دروازه‌بانی مثل نیما میرزازاد 28ساله را داشته باشد 

معادلاتش پیچیده‌تر می‌شود و احتمال جدایی یک نفر از بین اخباری و 

میرزازاد زیاد است. گمان می‌شود اگر قرعه خروج به نام بازیکن شماره 

44 درآید تقابل حسینی و اخباری را می‌توان یکی از نبرد‌های جذاب 

سالیان اخیر دانست و با توجه به گذشته این سنگربان‌های 33 و 32 

ساله شانس پیروزی چهره تازه‌واردتر را بالاتر حدس زد. 

 مقایسه حسینی و اخباری
کارنامه 217 بازی لیگ برتری حسینی و 224 حضور اخباری در سطح 

نخست فوتبال کشورمان به دو گونه مختلف قابل تفسیر است. اخباری 

در این سال‌ها به خوبی موفق شده در نقش یک سنگربان کم‌نوسان 

و تأثیرگذار فرو برود؛ اما در خیلی از مواقع کیفیت و عملکرد فنی‌اش 

به میزانی که بزرگان را بابت خریدش وسوسه کند چشم‌نواز نبوده ولی 

حسینی همواره فوتبال‌دوستان را با عملکرد‌های متفاوت و نامتوازنش 

شگفت‌زده کرده است. دروازه‌بان فصل گذشته استقلال در برخی دیدار‌ها 

یاد دروازه‌بان‌های بزرگ فوتبال کشورمان را زنده می‌کند؛ اما چند روز 

بعد از درخشش‌های قابل تحسینش در ارائه یک واکنش معمولی عاجز 

است تا نوساناتش به چشم بیاید. سپاهان در 17 روز آینده دیداری بسیار 

حساس مقابل الدحیل را برای صعود به لیگ نخبگان برگزار خواهد کرد 

و شکست در تقابل با حریف قطری خیلی از سنگینی تقویم زردپوشان 

نمی‌کاهد و آن‌ها در بدبیانه‌ترین حالت باید برای تصاحب 3 جام 

ارزشمند لیگ قهرمانان2 آسیا، لیگ برتر و جام حذفی بجنگند و این 

مسیر طولانی و سخت باعث شده کادرفنی سپاهان به دلیل عدم حضور 

دروازه‌بان شش‌دانگ به سراغ 2 دروازه‌بان باکیفیت برود تا احتمال تکرار 

اتفاقات فصل گذشته یعنی لیز خوردن راحت هر 3 جام از دست تیم 

اصفهانی کاهش یابد. 

 حریص در پستی که نامطمئن نبود
سپاهانی‌ها برخالف بسیاری از تیم‌های فوتبال کشورمان خاطرات 

شیرینی از نبرد 2 سنگربان هم‌سطح با یکدیگر دارند. برای مثال 

مهدی رحمتی و رحمان احمدی جزء چند جین ستاره‌ای بودند که 

قلعه‌نویی با سود بردن از آن‌ها زردپوشان را بدون حرف و حدیث و 

مقتدرانه قهرمان دوره نهم لیگ کرد یا سپاهان در فصل 1393-1394 

با اتکا به 17 حضور احمدی و 17 مرتبه ایستادن شهاب گردان درون 

دروازه‌اش برای پنجمین بار جام قهرمانی لیگ را بالای سر خود برد 

اما به نظر می‌رسد دلیل یک دهه تلاش ناموفق زردپوشان بابت کسب 

 خط 
ً
جام، ضعف دروازه‌بان‌هایش نبوده بلکه دفاع غیرمنسجم و بعضا

حمله کم‌زهر و بی‌رمق، تأثیر بیشتری نسبت به خطا‌ها و اشتباهات 

دروازه‌بانان شیر‌های زرد داشته‌اند. 

 متخصص جنگ‌های بزرگ در سپاهان
حسین حسینی را در این سال‌ها باید جنگجوترین دروازه‌بان فوتبال 

کشورمان دانست چون برای رسیدن به جایگاه فعلی‌اش رقبای بسیار 

شایسته و قابل احترامی را مغلوب کرده است. سنگربان شیرازی بعد از 

اینکه زورش در 20 و 21 سالگی به مهدی رحمتی نرسید، در تیم ملوان 

به تقابل با ایمان صادقی و سرگئی پاشنکو پرداخت و با شایستگی 

بیشتر به استقلال بازگشت. در 9 فصل اخیر مهم‌ترین رقبای حسینی 

برای محافظت از دروازه تیم آبی پایتخت امثال مهدی رحمتی و رشید 

مظاهری بوده‌اند که در خیلی از هفته‌ها سرمربیان استقلال به 2 

 او با استفاده از لغزش رقبای 
ً
رقیب حسینی اعتماد کردند ولی نهایتا

باکیفیتش توانست برنده دوئل سنگربان‌های هم‌تراز آبی‌ها باشد و 

اگر در سپاهان مثل لیگ هفدهم که رحمتی را به نیمکت میخ کرد 

و با 8 کلین‌شیت متوالی نامش را به عنوان رکورددار در تاریخ فوتبال 

ایران نوشت، با انگیزه ظاهر شود تقابل احتمالی با اخباری برای او 

هراسناک نیست. 

همچنین حسینی شاید در تیم ملی عرصه را بر بیرانوند تنگ نکرده 

باشد ولی با عملکرد سال‌های گذشته‌اش موفق شده از امثال نیازمند، 

اخباری و چند چهره دیگر پیشی بگیرد و به‌صورت غیررسمی تبدیل 

به سنگربان دوم تیم ملی شود. البته سرمایه غنی سپاهان در پست 

دروازه برای بازیکنی مثل حسینی که در سال‌های اخیر فراز و فرود‌های 

 
ً
زیادی را به نمایش گذاشته یک تهدید بزرگ به نظر می‌رسد و قطعا

چون محبوبیت ویژه‌ای در اصفهان ندارد و پسر سپاهانی‌ها نیست با 

چند عملکرد ضعیف به راحتی جنگ ترکیب فیکس را به حریفانش 

می‌بازد. 

 2 تجربه تلخ اخباری
اخباری نخستین بازی لیگ برتری خود را در فصل سیزدهم انجام داده و 

در این مدت بیش از یک دهه مهم‌ترین و بزرگ‌ترین رقبایش برای رسیدن 

به ترکیب اصلی محسن فروزان و رشید مظاهری بوده‌اند که در  هر دو 

تقابل اخباری نتوانسته پیروز شود. این سنگربان در میانه لیگ هجدهم 

دوباره به تراکتور پیوست اما تا زمان مطرح شدن اتهامات غیرفوتبالی 

به فروزان، فرصت ایستادن درون دروازه شاگردان لیکنز را کسب نکرد و 

بعد از عملکرد غیرقابل قبول سنگربان اصلی برابر سپیدرود، اخباری در 

5 بازی پایانی فصل در مستطیل سبز دیده شد. همچنین رقیب اخباری 

در تراکتور مدل 1399-1398 مظاهری بود که با کارنامه‌ای پربار از 

ذوب‌آهن راهی تبریز شد تا اجازه ندهد اخباری بیش از یک بازی در 

لیگ و 4 مسابقه در جام حذفی به میدان برود. 

 نویدکیا سیستم چرخشی را نمی‌پسندد
یکی از استراتژی‌های مهم برای سود بردن حداکثری از 2 دروازه‌بان 

باکیفیت، چرخشی بازی کردن آن‌ها یا حضور یکی از نفرات در مسابقات 

لیگ و استفاده از دیگری در مسابقات جام حذفی و رویداد‌های آسیایی 

است که براساس سوابق نویدکیا، این اتفاق خیلی در اردوی سپاهانی‌ها 

محتمل به نظر نمی‌رسد. دروازه‌بان اصلی سپاهان تحت هدایت محرم در 

نیم‌فصل نخست دوره بیست‌ویکم لیگ کریستوفر کنت بود؛ اما عملکرد 

نامطمئن دروازه‌بان اتریشی باعث خرید رشید مظاهری در زمستان شد 

و از زمان جذب مظاهری 1710 دقیقه دروازه‌بان ایرانی به میدان رفت و 

کادرفنی سپاهان 90 دقیقه برای سنگربان اروپایی فرصت بازی قائل شد. 

 به نظر می‌رسد درصد وقوع این اتفاق در سپاهان فصل جاری نیز 

بالاست و برحسب پیش‌بینی‌ها زردپوشان در آستانه تصمیمی حیاتی 

قرار گرفته‌اند که تأثیر شگرفی در نتایج فصل آینده سپاهان خواهد 

داشت. توجه به معادلات اشاره‌شده و تجارب گذشته سپاهان در 

استفاده از 2 دروازه‌بان هم‌تراز و نبرد‌های گذشته حسینی و اخباری با 

رقیب‌های هم‌سطح، فقط کمی کار تیم اصفهانی را برای گرفتن بهترین 

تصمیم راحت می‌کند و پیش‌بینی اتفاقات فصل پیش رو به‌هیچ‌وجه 

کار آسانی نیست. 

حسینی در انتقالی غیرمنتظره راهی اصفهان شد و حالا باید دید نویدکیا برای او چه برنامه‌ای دارد

پرنوسان اما متبحر در کنار زدن رقبا
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


